

Руководитель следственного управления поздравил выпускников профильного кадетского класса с последним звонком



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва полковник юстиции Константин Владимирович Столбин принял участие в торжественной линейке, посвященной последнему звонку, и поздравил с окончанием школы кадет – учащихся 11 класса МБОУ СОШ № 1 имени М.А. Бухтуева гор. Кызыла.

Выступив с приветственной речью руководитель следственного управления по Республике Тыва поблагодарил воспитанников кадетского класса за успешную учебу и активное участие в общественной жизни школы и профильного класса. Кадеты следственного управления в период обучения в профильном классе успешно овладевали основами правовых знаний, криминологии, уголовного и уголовно-процессуального права. Сотрудники следственного

управления по Республике Тыва, ветераны следствия уверены, что ребята к выбору будущей профессии подойдут осознанно, будут служить верой и правдой Отечеству, независимо от выбранного профессионального пути.

Сотрудники следственного управления по Республике Тыва сердечно поздравляют выпускников с началом нового этапа жизни, желают им успешной сдачи предстоящих единых государственных экзаменов и успешного поступления в высшие учебные заведения!

Изображения



23 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1794499>